Učenik: __________________________________________________    datum: ________________ 

Kontrolni zadatak-Promenljivost zbira i razlike

1.Kako će se promeniti zbir dva broja, ako se :

   - jedan sabirak poveća za 21?
   _________________________________________________________________________________ 
   - jedan sabirak smanji za 7?
     ________________________________________________________________________________ 
   - jedan sabirak poveća za 50, a drugi smanji za 50?
     ________________________________________________________________________________ 
· jedan sabirak poveća za 20, a drugi smanji za 5?            ____________________________________________________________________________
2.Kako će se promeniti razlika dva broja, ako se:

· umanjenik poveća za 9? _____________________________________________________________________________ 
· umanjilac poveća za 16?
_____________________________________________________________________________ 
· i umanjenik i umanjilac smanje za 40?
_____________________________________________________________________________ 
· umanjenik poveća za  7, a umanjilac smanji za 8?

_____________________________________________________________________________

3.Koristeći svojstvo stalnosti zbira i razlike kao olakšicu, izračunaj zaokrugljivanjem na najbližu stotinu:

   295+366=___________________________    907-578=_____________________________

   459+390=___________________________    827-599=_____________________________

   308+645=___________________________    691-163=_____________________________

4.Odredi vrednost svakog izraza primenom učenih svojstava sabiranja i oduzimanja:

   a + b = 400 





a – b = 150
   (a + 50) + b = _________________ 

(a + 100) – b = ___________________ 

   a + (b – 20) = _________________


a – (b – 25) = ____________________ 

   (a – 13) + (b – 13) = ____________

(a – 80) – (b + 80) = _______________

                                                 Broj bodova:        / 20                    Ocena:

5: 18 – 20, 4: 15 – 17, 3: 11 – 14, 2: 8 – 10, 1: 0 – 7 . 

